

## VIJESTI

### SABOR CRKVENIH GLAZBENIKA i SEMINAR ZA CRKVENE GLAZBENIKE

Institut za crkvenu glazbu organizira SABOR CRKVENIH GLAZBENIKA koji će se održati u uskrsnom tjednu od 18. do 21. travnja 1995. u Zagrebu, Kaptol 29. Glavna tema Sabora bit će:

#### ORGANIZACIJA CRKVENOG GLAZBENOG DJELOVANJA

Novo crkveno i društveno uređenje, veće mogućnosti povezivanja, potrebe našega vremena i sadašnjeg djelovanja potiču odgovarajući način organiziranosti i na području crkvene glazbe. To praktički znači da bi bilo potrebno oživotvoriti crkveno glazbeno djelovanje u jednom jakom središtu koje bi ujedinjavalo: društvo crkvenih glazbenika, učilišta za crkvenu glazbu, znanstvenu, umjetničku, izdavačku, organizacijsku... djelatnost.

**SREDIŠTE** bi trebalo imati međudržavno obilježje radi iseljenih Hrvata sa centrom u Zagrebu i ograncima u metropolijama (nad/biskupijama), odnosno u dijaspori (...i radi veze sa društvima crkvenih glazbenika u svijetu...).

**DRUŠTVO** crkvenih glazbenika okupljalo bi djelatnike i prijatelje crkvene glazbe, organiziralo i provodilo zaštitu autorskih prava skladatelja i izvoditelja crkvene glazbe, poticalo nova stvaranja i izvođenja...

**UČILIŠTA** za crkvenu glazbu omogućavala bi redovito obrazovanje i permanentno obnavljanje, koordiniralo potrebe (programe, udžbenike) za sve crkvene škole, tečajeve, seminare...

**ZNANSTVENA I IZDAVAČKA** djelatnost obuhvaćala bi časopise za crkvenu glazbu, znanstvene programe – projekte, izdavačku djelatnost knjigotiska i fonotiska...

**UMJETNIČKA I ORGANIZACIJSKA** djelatnost pomagala bi i usmjeravala sve potrebe koje se nameću redovitošću života i djelovanja pojedinog člana društva, pjevačkih zborova, glazbenih priredbi, prijenosa glazbenih događaja (posredstvom sredstava javnog priopćavanja)...

Uvjereni smo da će svaki crkveni glazbenik poduprijeti naša nastojanja oko rasta liturgijsko-glazbene uljudbe, koja ne bi smjela nikoga ostaviti ravnodušnim. Potrebno je pokrenuti se, sudjelovati, dogovoriti se i učiniti svoj dio posla da se dogodi zajedničko dobro djelo. Zato pozivamo sve crkvene glazbenike na **Sabor crkvenih glazbenika** koji će se održati u uskrsnom tjednu. U istom tjednu održat će se i **Seminar za crkvene glazbenike** (18. do 21. travnja) u Zagrebu, Kaptol 29. **MOLIMO, ODMAH NAJAVITE SVOJ DOLAZAK!**

Vijeće ICG "A. Vidaković" KBF Sveučilišta u Zagrebu  
Za Vijeće: Mo. Izak Špralja

### EUROPSKI SIMPOZIJ ZA ZBORNU GLAZBU

Međunarodna Federacija za zbornu glazbu organizira u suradnji sa Slovenskim organizacijskim odborom Europski simpozij za zbornu glazbu u Ljubljani-Slovenija – od 9. – 15. srpnja 1995. Na koncertima sudjeluju izabrani zborovi iz skoro svih europskih država (26). Stručna predavanja će održati eminentni dirigenti gostujućih zborova. U okviru simpozija održat će se i dirigentski tečajevi: majstorski, za dječje zborove, mješovite, muške..., te diskusije za "okruglim stolom" o svim oblicima zborne glazbe. Bit će organizirana i prodaja notnog materijala i snimaka zborne glazbe te oko 30 koncerata zborne glazbe u koncertnim dvoranama i crkvama, izleti itd.

Kotizacija se uplaćuje pri registraciji u iznosu od 32.000 tolaru po osobi (oko 400 DM ili 260 US dolara za članove IFCM, a za nečlanove 450 DM ili 290 US dolara), a daju pravo na besplatan prijevoz i prisustvovanje svim predavanjima, tečajevima, koncertima... i tiskano gradivo simpozija. Službeni jezik je engleski.

*Informacije o simpoziju:*

Tomaž Faganel, glavni tajnik  
Cankarjev dom  
Kulturni in kongresni center  
Prešernova 10  
61000 Ljubljana  
Slovenija  
telefon: 061/223-988  
217-431

### NATJEČAJ

**Muzičke omladine Split** za dane duhovne glazbe hrvatske mladeži "CRO PATRIA" – Split 1995. za najbolje skladbe duhovnog značaja (solo i manje pjevačke skupine – a cappella ili uz pratnju orgulja ili maloga instrumentalnog ansambla). Pjevači i svirači ne smiju biti mlađi od 10. g. niti stariji od 22. g. Natječaj je otvoren do početka travnja 1995.

*Pravila natječaja i ostale informacije:*

Muzička omladina Splita  
Zagrebačka 23  
58000 Split  
(tel. 021) 583-887  
355-170  
581-637  
fax: 021/583-887